

М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, в г. Кирово-Чепецке на улице нанес несовершеннолетнему С. три удара кулаком по лицу, сломав ему три зуба. Приговором Кирово-Чепецкого районного суда М. признан виновным по ст. 116.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10.000 руб. В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 27.07.2006 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» целями государственной политики в интересах детей является защита несовершеннолетних от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие. Согласно ст. 151 ГК РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права, либо посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. В связи с чем, Кирово-Чепецкий городской прокурор обратился в суд в интересах несовершеннолетнего с иском о взыскании с гражданина М. морального вреда и материальных расходов, причиненных вышеуказанным преступлением. В требовании прокурора указано об обязанности гражданина М. возместить несовершеннолетнему моральный вред в размере 20.000 руб., а также о взыскании с него материальных расходов в сумме 14910 руб. на лечение и протезирование зубов несовершеннолетнего. Результаты рассмотрения искового заявления находятся на контроле Кирово-Чепецкой городской прокуратуры. Старший помощник Кирово-Чепецкого городского прокурора

Т.Л. Порошина